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Feedback for Remote Learning Provision - Year 4

Q1 What class is your child in?
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- Q2 Is your child...
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Feedback for Remote Learning Provision - Year 4

Q3 What do you think about the amount of work being set (government
guidelines state that all schools with children of this age have to set 4
hours daily)?
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Feedback for Remote Learning Provision - Year 4

Q4 What do you think about the quality of the lessons being provided (we
have opted for the large majority of YouTube lessons with a class teacher
from your child's year group rather than Oak Academy)?

i
Neither
satisfied no...

Dissatisfied

Very;
dissatisfied
|

0% 10% 20%

ANSWER CHOICES

Very satisfied

Satisfied

Neither satisfied nor dissatisfied
" Dissatisfied

Very dissatisfied
TOTAL

Answered: 49 Skipped: 0

; |

30%

40%  50%

4/10

60%

70%

80%  90% 100%

RESPONSES
48.98%

44.90%
6.12%
0.00%

0.00%

24

22

49



Feedback for Remote Learning Provision - Year 4

Q5 What do you think about the staff interaction with the children each

day, and during lessons?
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Q6 What do you think about the support that Carbeile is providing to
parents?
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Q7 What do you think about the communication from Carbeile throughout

the lockdown(s)?
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Q8 Due to emotional needs, do you think your child requires any individual
attention from their teacher/Thrive that they are not currently receiving?
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Feedback for Remote Learning Provision - Year 4

Q9 As a parent, do you need any individual support for any aspect of
home learning (subject knowledge, technology use, emotional children)?
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Q10 Are there any further comments you would like to make? This could
be positive or areas for improvement. (Please add your child's name if you
have answered Yes to questions 8 or 9 about support needed).
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Feedback for Remote Learning Provision - Year 4

RESPONSES
George Chambers. Very happy thank you.

None

With there being 2 working parents in our house we luckily have the support of my mother in
law to help with home leaming although she's 70 this year we are having to focus on the main
math and English subjects and bedtime reading. If we have time we do try to pick up extra
lessons of mare interest to keep the motivation flowing

comment from a remote sense as | am out of the country so | do hope my answers have not
skewed the results. My only concern is that as my child is doing some home schooling and
some within a key warker bubble there has been an occasion where the work he had partook in
Mon, Tues,Wed at school within his bubble was then different from the home schooling on
Thursday to the point where he had no clue and had become very despondent and upset and
worried about why he had found it so difficult. | dont want this to seem like just criticism as
everything has been very good in what | know is a very testing time. Thank You

Hi. Just wanted to say Mrs sales has been really helpful with my daughter Heidi Roper, Heidi
was Very emotional and scared and didn't want to go to school but she has buddied her with a
friend which has really helped her and given her the support she needed.

The morning registration is fantastic and really reminds Miles that it IS a school day even
though we are at home. Interacting with Miss Margetts has made the day feel more normal for
Miles and he likes to see his friends on screen. Sway is the best change to the way the
lessons are delivered. Simple to work through and with everything in one place. The only
problem | am finding with this lockdown is the balance of social interaction with work. Miles is
struggling without peers and is shy during the whole class meetings. Well done and thank-you
to all at Carbeile for all of your hard wark during this difficult time.

Fabulous job by the teaching staffl
No

Alexander has found the maths very difficult. He isn't confident enough to ask the teacher for
help, as it has been offered by Mr Smith. He gets so upset & completely shuts down when we
try him with what has been set, that he is doing mathletics as an alternative.

Billy Bowden

| think it's mostly working well and any changes might make things worse rather than better.
I'm sure Laurence would be happier in school, but here we are, doing what we can.

The suppart provided from the school during this time is amazing. As always, above and
beyond!

I think all the staff and children are doing an amazing job.

I've answer no because I've found messaging jack's teacher very helpful through this difficult
time and I'm thankful for that and doing what | can not easy having so many home but we have
the support from you guys thank you

All the communication from school has been amazing. Thank you for the encouragement and
support William has received from Mr Smith. The celebration assembly was a real boost for
him, thank you.

Atthea Mallett

1 think whet you're doing is amazing.. Compared to other schaols you are all going above and
beyond what is needed. Thank you all so much

We don't use the online learning but the work activities Mr Tamblyn has set far Kaiden have
been amazing and perfect for him, I'm really grateful for the additional support he receives so
he can still learn but in his own way, '

Great job Carbeile.

My child prefers paper homework that's not printed at home, than online learning as they see
online as games and fun not homework
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The schaol have been phenomenal. In particular the head teacher who has led his team with
passion, positivity and pride ;
No
The only thing ayla struggled with was the WR maths. She found it very difficult to understand.

| mentioned this to Aylas teacher and they are very kindly sending her the classroom secrets -

for ayla to complete instead. We now have a much happier child, no tears over school work.
Everything is running smoothly so thankyou

Alexis Jones

Very happy with the home learning and find the structure of all the lessons and times are
amazing as it helps the kids to stay in a good routine

We could not be happier with everything you are doing. We feel like Mary is learning really well
despite not being in school and the staff have been so supportive. Thanks for everything. -

| thought that the learning at home would be the same as the learning in school. At times there
are gaps in his books while leaming at schoal and the work sometimes doesn't follow on.

All going great, thank you. | suspect the supply teacher (dad) might have just put videos on
when I've had to work, due to IT issues, but overall we are getting work done and sent in daily!

Lessons uploaded on the day are good however with being'at work and homeschooling other
children and toddlers to look after sometimes it's helpfull if they are uploaded in advance so we
could plan a bit better with timing especially if grandparents are trying to home school too but
overal videos are fab and everyone is doing a great job’ well done
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